
 «Пожарная безопасность» в        
подготовительной группе №12. 

Воспитатель: Иванова Г.В. 

 

Цель: 
1.Обучающая задача: 

Закрепить у детей понятие пожарная безопасность. 

2.Развивающие задачи: 



Формировать у детей знания о правилах техники безопасности в быту и 

на улице. 

3.Воспитательные задачи: 

Воспитывать ответственность за себя и за жизнь своих близких. 

Методы обучения: наглядный, игровой. 

Ход занятия: 

В: - Отгадайте, из какого произведения данный отрывок? 

А лисички 

Взяли спички, 

К морю синему пошли, 

Море синее зажгли. 

Море пламенем горит, 

Выбежал из моря кит: 

"Эй, пожарные, бегите! 

Помогите, помогите!" 

                            
В: - Со спичками играть нельзя и очень опасно! 

                            

     В: - Пожарная техника раньше и сейчас. 

                   

   



                      
 

Дидактическая игра: «А ну-ка, отгадай» 

В: - Предлагаю вам игру «А ну-ка, отгадай»: 

1. Упал на пол уголек- 

     Деревянный пол зажег 

     Не смотри, не жди, не стой 

     А залей его… (водой) 

 

2. Победит огонь коварный 

Тот, кого зовут… (пожарный) 

 

3. Что за тесный, тесный дом? 

Сто сестричек жмутся в нем. 

И любая из сестричек 

Может вспыхнуть, как костер. 

Не шути с сестричками, 

Тоненькими … (спичками) 



 

4. Висит - молчит, 

а перевернешь, шипит, и пена летит… (огнетушитель) 

 
5. Если вдруг пожар возник 

Ты обязан в тот же миг 

В часть пожарным позвонить 

О пожаре им …. (сообщить) 

 
 

В: - Дорогие ребята надеюсь, что вы будете очень внимательны и 

осторожны в обращении с огнем. 

 



 

 

 

 

 

 


